

г. Ленинград

Газета №

КУКЛЫ-АКТЕРЫ

Выставка в Кукольном театре



чик», «Кукольный город», «Чиполлино» и другие. В 1958 году на Всемирной выставке в Брюсселе за спектакль «Школяр в раю» театр получил серебряную медаль. «Актёров» для этого спектакля делала М. Я. Артюхова.

Заслуженный деятель искусств, лауреат Государственной премии Т. Г. Бруни — художник широкого диапазона, хорошо известна своими работами во многих театрах Советского Союза. Участие Т. Г. Бруни в жизни кукольного театра — еще одно свидетельство разнообразности ее творческих устремлений.

Ей принадлежат оформление спектаклей «Точка, точка, два крючочка» и «Мичек-Фличек», отмеченных дипломами 1-й степени на фестивале в честь 40-летия Советской власти, декорации к спектаклям «Кукольный город», «Осенняя сказка», «Лекарь поневоле», «Синица птица»; склепы кукол.

Заканчивает выставку небольшой стенд, посвященный творчеству самых зрителей. В разные формы выливаются у ребят впечатления от спектаклей. Одни ле-



Кукла из спектакля «Лекарь поневоле» Жеронт. Скульптор М. Я. Артюхова.

пят из пластилина подлюбившегося героя, другие на листе бумаги стараются изобразить наиболее запомнившуюся сцену, а самые неутомимые пробуют организовать свой кукольный театр. Часть этих работ, являющихся своеобразными рецензиями малышей, представлена на выставке. Поэтому этот стенд особенно интересен и дорог артистам и педагогам театра, ведь именно юным театрам адресован основной репертуар театра.

А. НИКИТИН,
артист театра



Кукла Барон из эстрадного номера. Засл. арт. РСФСР Евг. Деммени. Скульптор М. Я. Артюхова.

Открывшаяся в фойе Кукольного театра под руководством заслуженного артиста Е. С. Деммени выставка — вторая за этот сезон. На ней представлены работы художника и скульптора М. Я. Артюховой и художника заслуженного деятеля искусств, лауреата Государственной премии Т. Г. Бруни.

Около четверти века работает в театре М. Я. Артюхова. Ее куклы играли и играют во многих спектаклях театра, выдержавших сотни представлений — «Мальчик с галь-